



В Республике Башкортостан бывший судебный пристав признан виновным в получении взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 29-летнему бывшему судебному приставу-исполнителю районного отдела судебных приставов города Уфы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Как установлено следствием и судом, в январе 2017 года судебный пристав-исполнитель, в производстве которого находилось исполнительное производство в отношении местной жительницы о взыскании с нее задолженности в пользу банка в размере примерно 90 тыс. рублей, предложил ей прекратить исполнительное производство за незаконное вознаграждение в размере 20 000 руб. После получения взятки подсудимый пристав выполнил обещание и вынес постановление об окончании исполнительного производства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

На следствии и в суде свою вину мужчина не признал.

В связи с тем, что ранее он уже был осужден за совершение аналогичного преступления к 1 году и 6 месяцам лишения свободы, суд, с учетом уже назначенного наказания, приговорил его к 4 годам и 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, а также лишил права занимать должности на государственной гражданской службе в течение 4 лет. Кроме того, подсудимому надлежит уплатить штраф в сумме 300 тыс. рублей в доход государства.

Ранее Следственными органами СК России по Республике Башкортостан в отношении этого же судебного пристава завершено расследование уже третьего уголовного дела по обвинению во взяточничестве, мошенничестве и присвоении чужого имущества, оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Августа 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1250116>